



**IPARI ÉS KERESKEDELMI MINISZTERIUM
ORSZÁGOS IDEGENFORGALMI HIVATALA**

E l n ö k

Öszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatásával összefüggő kereskedelmi, idegenforgalmi és vendéglátóipari feladatok koordinálását a Nemzeti Előkészítő Bizottság felkérésére végzi az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium.

Miniszter Úr döntésének megfelelően 1990 szeptemberben a feladat ellátására operatív bizottság alakult, amelynek vezetője az Országos Idegenforgalmi Hivatal elnöke, helyettes államtitkár.

Megtisztelő feladatainkat a Püspöki Kar Pápalátogatást Előkészítő Országos Irodájával folyamatosan konzultálva és az érintettek rendszeres tájékoztatásával végezzük.

Tevékenységünk elsősorban szervezési feladatokból tevődik össze. Államigazgatási jogkörben viszonylag kevés a tennivalónk.

A pontifex maximus magyarországi látogatása az 1991 évi főszezon legjelentősebb, erkölcsi hasznot biztosítható idegenforgalmi eseménye, amely jelentős erőpróbája lesz a magyar idegenforgalomnak és vendéglátóiparnak.

A Fővárosi Főolgármesteri Hivatal kezdeményezésére miniszteri rendeletet jelentetünk meg, amely a főváros meghatározott utvonalaiban és az általuk határolt területeken az ott működő kereskedelmi és vendéglátóipari boltoknak, illetve üzleteknek augusztus 20-án 00.00 - 14.00 óráig a tevékenység folytatásának szüneteltetését írja elő.

Az utazásszervezők tájékoztatására rovatot nyitottunk a TURIZMUS c. kéthetenként megjelenő lapban, amely folyamatosan közli az érdekeltekkel a szervezésre vonatkozó híreket.

a nem a pontifikációkra érkező turisták megfelelő kiszolgálása érdekében megkértük az utazásszervezőket a programok idő- és térbeni egyeztetésére, mentesítendő a szertartások helyszíneit és a közlekedési utvonalaikat.

A nemzeti propaganda keretében az Idegenforgalmi Fejlesztési Alapból finanszírozva - 65 ezer db, 13 féle - a pápalátogatás helyszíneire és eseményeire utaló plakátokat készítettünk, valamint kiadtuk a "REGNUM MARIA-NUM" c. prospektust magyar- és három idegen nyelven.

A kiadványaink terjesztéséről /helyszínek, egyházmegyék, diplomáciai és

és idegenforgalmi képviseletek, utazási irodák, idegenforgalmi hivatalok, stb/ intézkedtünk.

Az ország legnagyobb és legkiterjedtebb hálózatával rendelkező utazási irodák, valamint a pápai látogatással érintett területek idegenforgalmi hivatalai az egyes helyszíneken hosszabbított nyitvatartással ügyeleti szolgálatot tartanak.

A szertartások helyszínein a hatályos jogszabályoknak megfelelően a kereskedelmi és vendéglátóipari ellátást a helyi önkormányzatok pályázati rendszerben szervezték meg, illetve biztosítják, érvényesítve egyidejűleg az egyházi szervezők és a hatóságok kívánalmait is.

Az árusítási engedéllyel rendelkezők és a helyszínek utvonalaiban elhelyezkedő kereskedelmi és vendéglátóipari egységek, kitelepülések elsősorban a helyszínen fogyasztható, nehezen romló és szemetet alig hagyó árukat kínálnak, amelyeket a nagylétszámú résztvevők gyorsan és fennakadás nélkül tudnak megvásárolni. **A szentmisék helyein a szertartás előtt és alatt mindenemű szeszeseital árusítása tilos. Erről a helyi önkormányzatok intézkedtek.**

A pápalátogatás idejére az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium vezetői ügyeletet, az Országos Idegenforgalmi Hivatal szakmai ügyeletet szervezett.

Kezdeményezésünkre az Országos Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség az Országos Népegészségügyi és Tisztiorvosi Hivatallal közösen folyamatosan ellenőrzi a szentmisék helyszínein, valamint azok környezetében a kereskedelmi és vendéglátóipari szolgáltatásokat.

Budapest, 1991 augusztus 9.



(Kardos Kázmér)
(dr. Kardos Kázmér)